



Ανακοίνωση

«10^ο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας Καστοριάς»

Ο Πόλος Εκπαιδευτικής Καινοτομίας (ΠΕΚ-ΤΠΕ) Καστοριάς, της Περιφερειακής Διεύθυνσης Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας θα πραγματοποιήσει για το σχολικό έτος 2020-2021, το 10^ο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας διεξάγεται πλήρως διαδικτυακά για όλη την Ελλάδα αλλά και την Ομογένεια, με κόμβους συμμετοχής σε όλη την Ελλάδα: Αττική, Βόρειο Αιγαίο, Δυτική Ελλάδα, Δυτική Μακεδονία, Ήπειρος, Θεσσαλία, Κρήτη, Νότιο Αιγαίο και Πελοπόννησο, το διάστημα 13 έως και 18 Απριλίου 2021.

Το Φεστιβάλ έχει, και για το σχολικό έτος 2020-2021, την υποστήριξη και έγκριση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων (Φ16/163665/Δ2/1-12-2020), και τελεί υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (ΕΞ 1582/21-1-2021), υποστηρίζεται δε από Συλλόγους και Ενώσεις Πληροφορικής, καθώς και Τοπικούς Φορείς (Δήμους, Περιφερειακές Ενότητες, κ.τ.λ.).

Στην Περιφερειακή Ενότητα Καστοριάς

το 10^ο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας θα πραγματοποιηθεί την:

Πέμπτη 15 Απριλίου 2021, ώρα 10:00 π.μ.

Μπορείτε να παρακολουθήσετε το Φεστιβάλ ζωντανά στο κανάλι των Πόλων Εκπαιδευτικής Καινοτομίας ΤΠΕ Δυτικής Μακεδονίας στο Youtube:

<https://www.youtube.com/channel/UCqXiSXpk32NN9dXOnG818fg>

Οι ομάδες που συμμετέχουν με έργα θα ενημερωθούν για την αίθουσα στην οποία θα συνδεθούν. Οι παρουσιάσεις των ψηφιακών έργων των μαθητών θα έχουν μέγιστη διάρκεια επτά λεπτά (7').

Ευχαριστούμε πολύ τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές των σχολείων μας που με τα έργα τους δίνουν ζωντάνια και στηρίζουν αυτό το Φεστιβάλ.

Σας περιμένουμε όλους για να γνωρίσουμε και να υποστηρίξουμε το έργο των μαθητών μας!



Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στους ιστότοπους :

<https://digifest-kas.blogspot.com>

<https://www.digifest.info>

Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για επικοινωνία: digifestkas@gmail.com

Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής
Μακεδονίας – Πόλος Εκπαιδευτικής Καινοτομίας ΤΠΕ Καστοριάς